

V NEDĚŠLI V PODVEČER NA LETNĚ

Čtvrtek, 20. června 2019

Praha se připravuje na demonstraci: technické služby, policie, dopravní podnik, pražští záchranáři! Pokud v horké počasí, zajistí cisterny s pitnou vodou. Policii zase dohlédne na dopravu. Dopravní podnik posílá linku metra trasy A na Hradčanskou.

Pokud bude vedro, tak počítáme s tím, že nasadíme kropicí vozy, které by ještě před demonstrací zkropily plochu a v průběhu této demonstrace by měly být k dispozici. Petr Hlubáček, náměstek primátora pro bezpečnost a životní prostředí. Praha to objednala.

Mluvčí pražských záchranářů Jana Pořtová dodává, že se svá lidé budou mít na Letně. Že přitom na městské plánujeme mít posádky tak, abychom v případě potřeby mohli poskytnout první pomoc, jakmile to půjde. Překla s tím, že v horku a davu je nutné dostát, mít s sebou pokrývku hlavy nebo opalovací krém.

Organizátoři chtějí mít na ploše přímá zpráva z festivalu, aby lidé na místě nekolabovali. Stejně tak bude pod přímým velkoplošným obrazovkám vytvořen i bezpečnostní ulička, kudy budou moci chodit záchranáři. Na facebooku se organizují společné svozy autobusů z regionu. Budou poslány tramvaje v ulici Milady Horákové, která bude jezdit metro.

Problémem tohoto typu demonstrací (projevů-hudba-transparenty) je, že je nejde stupňovat donekonečna. Letní bude zřejmě vyvrcholením, po němž musí být politický krok B. Letní bude velkým předehrou, za kterou je z logiky věci nutné sledovat buďto tvrdý nátlak tláče formou pochodů Prahou a blokování dálnic a hlavních tepen hlavního města, anebo ideální politický řešení krize, který tu evidentně propukla.

Organizátoři demonstrací se musí rozhodnout, kterou cestou chtějí jít. Požadavek na Babišovu demisi po sčítání skandálů je sice logické, ale je to spíše morální prohlášení společnosti, než reálná politická cesta.

Co tedy bude tím krokem B?

Budou demonstranti požadovat předčasné volby? Anebo půjdou na kompromisní řešení a např. klád iniciativu velkého kulatého stolu na téma nová zpráva o státní zpráva? A co na to opoziční protibabišovské strany? Zatím se drží v zájvu státní, protože v dle, že za určitých okolností má být břitžtá spách demonstrací ohrožením i jejich pozic.

Rozhodnutí protestního hnutí

Million chviliek přeměnit se v jakosi Občanský fórum slo 2 a jít přitom do voleb, by mohlo také oslabit nebo rovnou vymazat z mapy leckterou ze

současností opozičních politických stran.

Jsme v momentu, kdy by někdo
mohl vystoupit a přitom s realistickým návrhem na krok B, který dává v rámci stranickým
možností minimalizovat rizika spojená s otevřenou politickou krizí.

Ten, kdo to udělá, získá
velký bonus do přímých voleb. Inu, nechme se překvapit...daniela